

# 英俄將開海軍談話會

莫斯科廿一日電。是日此間當道接英政府照會。據云。英欲不久與蘇俄談商限制海軍事。使達國際減縮海軍目的云。

# 本埠新聞

# 各埠新聞

●邦人賭博被市警拘去  
匪市假街五三七號拘賭。拘去華人十二名。  
搜去各式賭具極多。另現款三元一毛一  
被拘華人被控聚賭案。至今朝在市警衛  
提審。結果每名被告被罰款十元云。

●華人控西人補償工金

域埠廿壹日電。華人勝李〔譯音〕。控西人

麥啟氏補償工金壹百三十五元案。昨經在

本埠衛庭審。兩方口供供畢時。法官夏

巴氏將案延遲宣判。原告律師為卡李氏。

被告律師為摩市被氏云。

●墨國華僑歡迎步行家

墨國柯利市埠訊。我國環遊世界青年探險

家黃逸光。於去年冬。到避墨國。備受當

地軍政學界名流歡迎。已迭見中西各報。

黃君於本年春。行抵墨國周省周城。乘機

在周城航空學校。學習飛行術。以七十天

時間。而領得飛行執照證書。黃君之壯行

壯志。誠令人欽佩。

五月十九日。黃君由周城繼續其步行未完

其八名代表之各要求後。現已開緊急全体

大會議。圖定如何進行。於罷工人來抵本

埠時。奉令趣至本埠之大隊加拿大騎差。現

人約二千名。今日得聞加宰相班諾氏拒絕

工作之打工工金每小時八毛壹。此等工金

為全加最高之海旁工人工金。滿地可埠之

碼頭打工工金每小時祇六毛二。夏利佛市

上工作之打工每小時工金八毛五。在碼頭

物離埠。現下各船在本埠各碼頭上落貨物

如常。加拿大海旁工人聯會會員現所得之

工金。與前給罷工打工之工金壹樣。在船上

工作之打工每小時工金八毛五。在碼頭

上工作之打工每小時工金八毛五。在碼頭

上工作之打工每小時工金八毛五。在碼頭